Pratyby nr. 21 uzdaviniai

Geguzes 19 d. — II grupei, geguzés 22 d. — I grupei

. Trodyti, kad iracionaliyjuy skaiciy intervale [0, 1] aibés Lebesgue iSorinis matas yra vienas, t.y.

A1([0,1\Q) =1

. Tarkime, kad V yra realiyju skaiciy atviras intervalas. [rodyti, kad

AL(V) = A1 (VN (0,00)) + A1 (V\(0, 00))

. Tarkime, kad v € R?, v € R? ir v < v. [rodyti, kad lygybe

Aa(V) =25V 0 (u, ) + Ag(V\(u,v))
galioja su bet kuriuo atviruoju staciakampiu V .
. Irodyti, kad macioms aibéms galioja savybés:

(a) jei A C R? mati, tai R?\ A mati.
(b) jei euklidinés erdvs poaibiai Ay, ..., A, yra matus, tai aibés U ; A; ir N?_; A; yra macios.

(c) kiekviena euklidinés erdvés aibé, kurios Lebesgue isorinis matas yra nulis, yra mati.

. Tegu Ay, Aa,... yra bet koks maciyjy aibiy skaitus rinkinys, parodyti, kad jungtis UA; ir
sankirta NA; yra macios aibés.

. Tegul A; C Ay C A3 C ... yra didéjanti euklidinés erdvés maciuyjy aibiy seka. Irodyti, kad

A UAj = lim A(4,)
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